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_8A_E7_BB_c67_492776.htm 《经济法》竞赛试题（一）一、

单项选择题1.根据《民法通则》的规定，从权利被侵害之日

起超过( )的，人民法院不予保护。A．10年B．20年C．30年D

．40年2.被代理人出具的授权委托书授权不明的，( )。A．被

代理人对第三人承担民事责任，代理人不负责任B．代理人对

第三人承担民事责任，被代理人不负责任C．被代理人应当

对第三人承担民事责任，代理人负连带责任D．先由代理人

对第三人承担民事责任，代理人无法承担责任的，由被代理

人承担责任3.某普通合伙企业合伙人甲因故死亡，而甲的儿

子不愿成为该合伙企业的合伙人，该企业的其他合伙人对甲

的合伙财产份额的正确处理方式是 ( )。A.将甲的合伙财产份

额转给新入伙的合伙人 B.将甲的合伙财产份额在其他合伙人

之间平分 C.将甲的合伙财产份额用来偿还企业债务D.将甲的

合伙财产份额退还给甲的儿子4.甲、乙、丙经营一家普通合

伙企业，约定由甲代表合伙企业执行合伙企业事务，后来乙

擅自代表合伙企业与丁企业签订了一份合同，如无其他违法

情节，则对该合同的处理应当是( )。 A．如果丁企业不知道

乙没有对外代表权，则合同有效，合伙企业应履行该合同，

乙应赔偿由此给合伙企业造成的损失 B．如果丁企业知道乙

没有对外代表权，则合同有效，合伙企业向丁企业承担合同

责任 C．无论丁企业是否知道乙没有对外代表权，合同都是

有效，合伙企业履行合同，甲应赔偿由此给合伙企业造成的

损失 D．无论丁企业是否知道乙没有对外代表权，合同都是



无效，乙向丁企业负合同无效责任5.根据国有资产管理法律

制度规定，下列各项中，应当进行资产评估的是( )。A．国有

独资企业下属独资企业之间的合并B．国有独资企业下属独资

企业之间的资产置换C．国有企业与集体企业之间的资产置

换D．国有独资企业下属独资企业之间转让财产6.根据公司法

律制度，下列有关一人有限责任公司的说法错误的是( )。A．

一人有限责任公司可以由一个自然人设立，也可以由一个法

人设立B．一人有限责任公司的注册资本最低限额为10万元，

可以分期缴付出资C．一人有限责任公司不设立股东会D．一

个自然人只能投资设立一个一人有限责任公司7.根据《公司

法》的规定，公司合并时，应在法定期限内通知债权人，该

法定期限为( )。A．公司作出合并决议之日起10日内B．合并

各方签订合并协议之日起10日内C．合并各方主管部门批准之

日起10日内D．公司办理工商登记后10日内8.公司用法定盈余

公积金转增股本时，以转增后留存的该项公积金不少于转增

前注册资本的一定比例为限。根据规定，该一定的比例是( )

。A． 15% B． 25%C． 35% D． 45%9.某外国投资者并购境内

企业设立外商投资企业，企业在2006年3月15日取得营业执照

，该企业的注册资本为2000万美元，其中外国投资者以现金

出资480万美元。下列有关该外国投资者出资期限的表述中，

符合外国投资者并购境内企业有关规定的是( )。A.外国投资

者在2006年5月25日缴清出资B.外国投资者在2006年6月25日缴

清出资C.外国投资者在2006年9月25日缴清出资D.外国投资者

在2007年3月15日缴清出资10.某外资企业成立于2006年，其当

年的税后利润为3000万元人民币，根据《外资企业法》的有

关规定，其储备基金的提取金额不得低于( )。A． 150万元B



． 300万元C． 450万元 D． 600万元11.同一表决组通过重整计

划草案需要满足的条件是( )。A．出席会议的同一组债权人半

数以上同意重整计划草案，并且其所代表的债权额占该组债

权总额的过半数B．出席会议的同一组债权人半数以上同意重

整计划草案，并且其所代表的债权额占该组债权总额的2/3以

上C．出席会议的同一组债权人过半数同意重整计划草案，

并且其所代表的债权额占该组债权总额的过半数D．出席会

议的同一组债权人过半数同意重整计划草案，并且其所代表

的债权额占该组债权总额的2/3以上12.投资者及其一致行动人

拥有权益的股份达到或者超过一个上市公司已发行股份的一

定比例，应当编制详式权益变动报告书。根据规定，该一定

的比例是( )。A.达到10％，但未达到20％B.达到5％，但未超

过30％C.达到10％，但未超过30％D.达到20％，但未超过30

％13.A会计师事务所指派注册会计师张某和李某为B上市公

司2006年财务状况进行审计并出具审计报告，根据有关规定

，张某和李某不得买卖B上市公司股票的期限为( )。A．自A

会计师事务所接受B上市公司委托之日起至审计报告公开后5

日内B．自A会计师事务所接受B上市公司委托之日起至审计

报告公开后10日内C．自A会计师事务所接受B上市公司委托

之日起至审计报告公开后30日内D．自A会计师事务所接受B

上市公司委托之日起至审计报告公开后2个月内14.甲公司与乙

银行签订借款合同，丙公司以其机器设备为甲公司提供抵押

担保并办理登记，丁公司为甲公司提供保证并与乙银行签订

保证合同，各方并未约定实现债权的顺序。借款到期后，甲

公司无力偿还借款。下列表述中，符合《物权法》规定的是

（）。A．乙银行应先向丙公司实现债权，再向丁公司实现



债权B．乙银行应先向丁公司实现债权，再向丙公司实现债

权C．乙银行可以向丙公司实现债权，也可以向丁公司实现

债权，丙公司承担担保责任后，有权向甲公司追偿D．乙银

行可以向丙公司实现债权，也可以向丁公司实现债权，丙公

司承担担保责任后，有权向甲公司和丁公司追偿15.根据担保

法律制度的规定，担保合同被确认无效时，债务人、担保人

、债权人有过错的，应当根据其过错各自承担相应的民事责

任。下列有关承担民事责任的表述中，正确的是( )。A.主合

同有效而担保合同无效，债权人无过错的，债务人对主合同

债权人的经济损失承担赔偿责任，担保人则不承担赔偿责

任B.主合同有效而担保合同无效，债权人、担保人有过错的

，担保人承担民事责任的部分，不应超过债务人不能清偿部

分的1/3C.主合同无效而导致担保合同无效，担保人有过错的

，应承担的民事责任不超过债务人不能清偿部分的1/2 D.主合

同无效而导致担保合同无效，担保人无过错则不承担民事责

任16.甲作为乙的行纪人与丙订立买卖合同，由于丙未按约定

履行合同致使乙的利益受到损害，除另有约定外，则乙的损

失( )。A．应由丙承担，甲负连带责任 B．应由丙承担C．应

由甲承担，丙负补充责任D．应由甲承担17.甲企业于2006年1

月1日从乙银行贷款1000万元，期限为1年零9个月，但双方在

借款合同中没有约定支付利息的期限，在依照《合同法》有

关规定仍不能确定的情况下，甲企业支付利息的期限为( )。

A.每月的最后1日支付 B.每季度的最后1日支付 C. 2006年

和2007年的6月30日各支付一次，到期还款时支付剩余期间的

利息D. 2006年12月31日支付利息，剩余期间的利息在返还借

款时一并支付18.甲乙双方签订一买卖合同，合同金额为4万元



，付款方式为托收承付、验单付款。卖方甲根据合同规定发

货后委托银行向买方乙收取货款，乙的开户银行于2006年4

月10日(星期一)收到经甲的开户银行审查后的托收凭证及附

件，当日通知乙。承付期满日，乙的账户上无足够资金支付

，尚缺2万元。同年4月23日，乙存入3万元。根据《支付结算

办法》的有关规定，乙应被计扣赔偿金的数额为( )。A.100

元B.120元C.140元D.150元19.根据票据法律制度的规定，下列

有关票据上签章效力的表述中，不正确的有( )。A.出票人在

票据上签章不符合规定的，票据无效B.承兑人在票据上签章

不符合规定的，票据无效C.保证人在票据上签章不符合规定

的，其签章无效，但不影响其他符合规定签章的效力D.背书

人在票据上签章不符合规定的，其签章无效，但不影响其前

手符合规定签章的效力 20.背书人在汇票上记载“不得转让”

字样，其后手再背书转让的( )。A．该汇票无效B．该背书转

让无效C．原背书人对后手的被背书人不承担保证责任D．原

背书人对后手的被背书人仍承担付款责任 100Test 下载频道开
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